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ESTRATTO VERBALE N. 2 DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO DEL 23/05/2023 

 
 
Il giorno ventitre del mese di maggio dell’anno DUEMILAVENTITRE alle ore 16:15, convocato in modalità 
telematica, si riunisce il Consiglio di Istituto nelle persone dei signori: 
 

COGNOME e NOME  RAPPRESENTANTE  SEDE PRES. ASS. 
FRANCO LAURA  Dirigente Scolastico   X  
BORGOGNO Lisa Docente Scuola Primaria  Tigliole X  
BUSSOLINO Anna Maria Docente Scuola Infanzia  Cisterna  X  
CIRILLO Lorenzo Docente Scuola Sec. I grado S. Damiano X  
FRANCO Giuliana Docente Scuola Primaria  S. Damiano X  
RATTAZZI Chiara Docente Scuola Infanzia s. Damiano X  
TARABRA Elena Docente Scuola Sec. I grado S. Damiano X  
VIGLIONE Bruna Docente Scuola Primaria S. Damiano X  
VITA Anna Docente Scuola Primaria S. Damiano X  
CUTOLO Antonio A.T.A. Primaria “Gardini”  X  
SACCHETTO Caterina A.T.A. Segreteria X  
BODDA Dayana Genitore Inf./prim. Cisterna X  
DAL COL Alice Genitore Primaria Antignano X  
DEL MASTRO Claudia Genitore   Primaria S.Giulio X  
FERRERO Roberta Genitore  Inf./Prim. Tigliole  X  
FRANCO Cristina Genitore Primaria San Damiano X  
MURTAS Elena Genitore Primaria Tigliole X  
SORBA Gian Luca  Genitore Prim./Sec. I Grado S. Dam.  X 
TORCHIO Laura Genitore Infanzia Antignano  X 

 
Presiede la riunione la Presidente Sig.ra Cristina FRANCO. 
 
E’ presente, in funzione consultiva, il Direttore S.G.A.  Vincenzina PERRI. 
La Presidente, verificato il numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i consiglieri a deliberare sui punti 
all’ordine del giorno. La Presidente comunica che è pervenuta da parte della Dirigente la richiesta di 
aggiungere un punto all’ordine del giorno, e specificatamente: 

- Programma biennale degli acquisti 
Il Consiglio d’Istituto autorizza l’inserimento di questo ulteriore punto (DELIBERA n. 1), pertanto l’Ordine del 
Giorno risulta essere il seguente: 
 

N. Descrizione Delibera 
n. 

1 Variazioni a bilancio 2 
2 Approvazione Conto Consuntivo 3 
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3 Autorizzazione al Dirigente Scolastico – Project Manager PNRR 4 
4 Contributo liberale delle famiglie 2023/2024 5 
5 Utilizzo locali scolastici - 
6 Pre scuola infanzia “M.Ventre” 6 
7 Calendario scolastico 2023/2024 7 
8 Programma biennale degli acquisti 8 
9 Varie ed eventuali - 

 
Viene considerato letto il verbale della riunione del 1 febbraio 2023, dal momento che, a seguito dell’inoltro 
del medesimo a tutti i membri del Consiglio, nessuno ha avuto da eccepire. 
 

(…Omissis…) 
 
8. PROGRAMMA BIENNALE DEGLI ACQUISTI 
 

IL CONSIGLIO D’ISTITUTO 
 
VISTO il Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165 recante "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle 
dipendenze della Amministrazioni Pubbliche" e ss.mm.ii.;  
VISTO il Decreto Interministeriale n. 129/2018, concernente " Regolamento concernente le Istruzioni generali 
sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche";  
VISTO il DPR 275/99, concernente norme in materia di autonomia delle istituzioni scolastiche; VISTO il D.Lgs 
50/2016 recante “Attuazione delle direttive 2014/23/UE, 2014/24/UE e 2014/25/UE sull'aggiudicazione dei 
contratti di concessione, sugli appalti pubblici e sulle procedure d'appalto degli enti erogatori nei settori 
dell'acqua, dell'energia, dei trasporti e dei servizi postali, nonché per il riordino della disciplina vigente in 
materia di contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture” ha previsto all’art. 21, comma 6 che “Il 
programma biennale di forniture e servizi e i relativi aggiornamenti annuali contengono gli acquisti di beni e 
servizi di importo unitario stimato pari o superiore a 40.000,00 euro……omissis….”; 
VISTO il comma 1 dell’art. 21 del D.Lgs 50/2016 dispone “Le amministrazioni aggiudicatrici e gli enti 
aggiudicatori adottano il programma biennale degli acquisti di beni e servizi e il programma triennale dei lavori 
pubblici, nonché i relativi aggiornamenti annuali. I programmi sono approvati nel rispetto dei documenti 
programmatori e in coerenza con il bilancio”;  
VISTI i progetti autorizzati o in via di autorizzazione che rientrano nella fattispecie dell’Art. 21 del d.lgs 
50/2016; 

DELIBERA (delibera n. 8) 
 
all’unanimità l’approvazione del programma biennale per acquisti di beni e servizi di importo unitario stimato 
pari o superiore a 40.000 euro. 

 
(…Omissis…) 

 
 
Esaminati i punti all’O.D.G. alle ore 17:40 la seduta è tolta. 

Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
 
IL SEGRETARIO DEL C.I.                                                IL PRESIDENTE DEL C.I. 
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